



Datum: 31.08.2015
Medij: Pink
Emisija: Dobro jutro
Autori: Redakcija
Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	31.08.2015 07:00:00	360:00
Prilog	31.08.2015 09:43:00	2:31

Naslov: Antička predstava "Kiklop"

2255

Spiker 1

Govorimo sada o antičkoj predstavi Kiklop. Razgovor o knjizi - Destinacija kao brend.

Reporter: Darinka Mihajlović

Da jedna civilizacija nameće sistem vrednosti drugoj i da se ne biraju sredstva za to, prepoznali smo gledajući Euripidovog Kiklopa u adaptaciji i režiji Nebojše Bradića. Četvoro glumaca u savremenoj garderobi uz antički tekst, potvrdili su da je svet kao nekada i danas poprište osvajača, profitera i izbeglica. Iako premijera, igra na otvorenom prijala je glumcima.

Miloš Milić, glumac

Spojili su se antički tekst i antički lokalitet tako da veliko uživanje i kao glumcu naravno imponuje i budi osećaj za igru.

Reporter: Darinka Mihajlović

To je jedinstveno iskustvo s jedne strane izvođača s druge publike.

Nebojša Bradić, reditelj

I sam tekst i sama struktura na neki način počinje da komunicira sa prostorom i sa ovim tradicionalnim znanjima koje su u njega ugrađena i dobija neku jedinstvenost koja je neponovljiva.

Reporter: Darinka Mihajlović

Publikaciju destinacija kao brend u izdanju Klija predstavili su publici Petar Peca Popović, muzički kritičar i publicista, i direktor zaječarskog muzeja Bora Dimitrijević. Gost Antika festa, reditelj Goran Marković, pozvan je da otvori izložbu - Slava vinu, koja je deo jedne velike postavke etnografskog i zaječarskog muzeja.

Dušica Živković, muzejski savetnik Etnografskog muzeja u Beogradu

U okviru projekta - Kultura ishrane Srbije, koji je Etnografski muzej pokrenuo prošle godine, organizovale su se izložbe u Parizu povodom nominacije slave na reprezent listu nematerijalnog nasleđa čovečanstva UNESCOa. I ove godine na * u Milanu gostovala izložba u okviru koje je naravno obuhvaćena i oblast posvećena piću i posebno vinu.

Sagovornik

Ovaj projekat za 2015. godinu - Antika fest, smo i dobili od Ministarstva kulture veliku podršku i zato smo i program nazvali Slava vinu. Tako da smo time i zaokružili priču o slavi i nominaciji.

Reporter: Darinka Mihajlović

Otvorena je još jedna izložba posvećena Dionisu ispred mesta na Romulijani, gde je otkriven jedan od najlepših mozaika iz ovog perioda kasne antike. A u odmorištu, kod istočne kapije Carske palate, uz svetlost baklji, završena je manifestacija uz satirsku gozbu. Zaječar, Darinka Mihajlović, televizija Pink.

